1ère ST2S 3 – Corrigé du devoir maison n°1 – Pour le vendredi 21 septembre 2007

Exercice 1 du baccalauréat SMS Antilles-Guyane de septembre 2005
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	Filles
	Garçons
	Total

	Asthmatiques
	27
	50
	77

	Symptômes asthmatiques
	30
	49
	79

	Aucun

Trouble
	543
	601
	1 144

	Total
	600
	700
	1 300


1) 4,5 % des 600 filles sont asthmatiques. 600 × 0,045 = 27. Il y a 27 filles asthmatiques.
5 % des 600 filles présentent des symptômes asthmatiques : 600 × 0,05 = 30.

7 % des 700 garçons présentent des symptômes asthmatiques : 700 × 0,07 = 49

88 % des 1300 élèves ne présentent aucun trouble : 1 300 × 0,88 = 1 144

Les autres case du tableau sont complétées par addition et soustraction à partir de ces données.

2) On choisit au hasard un élève parmi les 1300.

A = « L’élève est un garçon »

B = « L’élève est asthmatique »

C = « L’élève présente des symptômes asthmatiques »

a)  eq \x(P(A) =  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,54)



 eq \x(P(B) =  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,06)


 eq \x(P(C) =  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,06)
       
 /3
b) A SYMBOL 199 \f "Symbol"\h B = « L’élève est un garçon asthmatique »      eq \x(P( A  B ) =  eq \s\do1(\f(50;1300)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,04)




/2
c) P(A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h B) = P(A) + P(B) − P (A SYMBOL 199 \f "Symbol"\h B ) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,54 + 0,06 − 0,04 = 0,56




/1
d) A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h C = « L’élève choisi est un garçon ou présente des symptômes asthmatiques »

P(A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h C ) =  eq \s\do1(\f(700 + 30;1300)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,56
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e) « L’élève est une fille qui présente des symptômes asthmatiques »



         /2,5
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= « L’élève est une fille »

C = « L’élève présente des symptômes asthmatiques »

Donc 
[image: image2.wmf]A

 SYMBOL 199 \f "Symbol"\h C =  « L’élève est une fille qui présente des symptômes asthmatiques »

 P (
[image: image3.wmf]A

 SYMBOL 199 \f "Symbol"\h C ) =  eq \s\do1(\f(30;1 300)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h  eq \x(0,02)
3)  eq \s\do1(\f(50;77)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,65. La probabilité pour que l’élève soit un garçon, sachant qu’il a de l’asthme, est de  eq \x(0,65).
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7 % des 700 garçons présentent des symptômes asthmatiques : 700 × 0,07 = 49
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A = « L’élève est un garçon »

B = « L’élève est asthmatique »
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c) P(A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h B) = P(A) + P(B) − P (A SYMBOL 199 \f "Symbol"\h B ) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,54 + 0,06 − 0,04 = 0,56
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d) A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h C = « L’élève choisi est un garçon ou présente des symptômes asthmatiques »

P(A SYMBOL 200 \f "Symbol"\h C ) =  eq \s\do1(\f(700 + 30;1300)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,56
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= « L’élève est une fille »

C = « L’élève présente des symptômes asthmatiques »
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 SYMBOL 199 \f "Symbol"\h C ) =  eq \s\do1(\f(30;1 300)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h  eq \x(0,02)
3)  eq \s\do1(\f(50;77)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,65. La probabilité pour que l’élève soit un garçon, sachant qu’il a de l’asthme, est de  eq \x(0,65). /2
_1250579656.unknown

_1250579698.unknown

